7 “а» 14.05.2020г. Тема урока «Контрольная работа за 4 чеверть»
1. Выполните умножение: 
14м 67см · 5                      36т 580кг · 4            7432 · 10                    
27р 8к   · 3                        18км 16м  · 6            4871 · 100                  
2. Выполните деление: 
24м 54см : 3                     68ц 8кг  : 4           43250 : 10 
  
6м 12см : 4                       4т 320кг : 5         50000 : 100 
  
3. Выполните сложение: 
24м 17см + 45м 26см             18т 5ц + 5т 3ц 
4. Решите задачу: 
На пошив одного платья израсходовали  3м 80см ткани. Сколько ткани потребуется, чтобы пошить 8 таких платьев? 

